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2 Pantage ces canrés et ces nectangles en huit parts égales.
Cherche, pour chacun, twois procédés diffénents.
Utilise ta Latte pour tracer le tout avec précision.
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Entowre en vouge les figures qui valent "un tiens" du modele.

Entowre en vent les figures qui valent "un sicieme” du modele.
Entoawne en arange la figure qui vaut "un dewzieme" du modele.
Deua figures ne nentrent pas dans ces callections.
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Voici g dunrectenge —> DN | | [

Voici L de ce méme rectangle — > iy :'r: ‘L:__T J . l | | | |

Bt ici 1 du rectangle —> rr,,: Ullﬂ | ] \1 | ] [T |
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Pour avair une unité, combien faut-il |

/3
& de cinquiemes 7 .
& dedixigmes? . ...
= de vingtiemes 7
T
Camplete : cambiien ?
/2
Un cinquigme est équivalent
a__ . dixizmes
a . . vingtiemes

et 0 /

1 = c'estla moitié d'un cinguigme
10 = clestle double d'un cinquieme

L R 1 vrai - faux /3
5 5 10

1 1 2 .

— — = — vrai - faux

1 10 10

1 1 1 ,

S g e = 2 -

i veai - faux

Trés facile . Facile . Difficlle . Trés difficile . e »’~~I,
/30

SME 3 - laérer sur des grandeurs dans des situalions de parlage o de comparaison | A
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